Sayın Velimiz,
Uzun bir aradan sonra öğrencilerimizle yeniden buluşuyoruz. Okullarımızı özlemle açıyoruz ve çok heyecanlıyız. Çocuklarımızın sağlığının korunması için okullarımızda hazırlıklar tamamlandı. Ancak bu sürecin daha sağlıklı ve güvenilir geçmesi için desteğinize ihtiyacımız var. 
Tüm dünyayı ve ülkemizi etkisi altına alan Covid-19 salgını ile birlikte uzun bir süre evde kalmak zorunda olan çocuklarımıza verilmesi gereken destek, bu yılki çalışmalarımızın odak noktasını oluşturmaktadır. Okulların başlamasıyla birlikte öğrenmenin sağlıklı bir şekilde devam edebilmesi için siz değerli velilerimizin alması gereken tedbirler bulunmaktadır. Bu tedbirlerle hem çocuklarımızın okul yaşamlarının daha güvenli olmasını sağlayacak hem de toplum sağlığına da bilinçli birer birey olarak katkı sağlamış olacaksınız.

Öğrencilerimizden Beklentilerimiz;

• Öğretmenin uyarılarının dikkatle dinlemesi,
• Kişisel eşyalarını arkadaşlarıyla paylaşmaması,
• Okulda salgına yönelik alınan önlemlere dikkat etmesi,
• Çantasında yedek maske, kâğıt mendil ve dezenfektan bulundurması,
• Sosyal mesafe kurallarına dikkat etmesi,
• Öksürme veya hapşırma sırasında burun ve ağzının tek kullanımlık kâğıt mendil ile kapatması, kâğıt mendilin bulunmadığı durumlarda ise dirsek içini kullanması,
• Ellerini yıkamadan ağzına, burnuna ve gözlerine dokunmaması,
• Bağışıklık sitemini güçlendirmek için sağlıklı ve dengeli beslenmeye, uyku düzenine dikkat etmesi,
• Okula gelirken ve okulda bulunduğu süre içerisinde mutlaka maske takması, maskesini takarken ve çıkarırken sadece iplerinden tutması,
• Maskesini ağzını ve burnunu tamamen kapatacak ve yüzü ile maske arasında hiç boşluk kalmayacak şekilde takması,
• Sınıfa geçince mutlaka kendisine ayrılan sıraya oturması,
• Sınıfta her zaman aynı sırada oturması,
• Kendi sağlığını, arkadaşlarının ve öğretmenlerinin sağlığını korumak için
diğer sınıflara, öğretmenler odasına ve idare odalarına girmemesi,

Öğrencilerimizin Çantasında Ne Bulunmalı?
1- Ders kitapları, defter, kalem, silgi ve su matarası,
2- Yedek maske,
3- %80 alkol oranlı temizlik solüsyonu(kolonya, dezenfektan vb.)
4- Mümkünse tek kullanımlık malzemelerle hazırlanan yeterli miktarda yiyecek, 
Not: Evden oyuncak gibi kişisel eşyalar getirilmemelidir ve teması azaltmak amacıyla öğrencilerimiz eşyalarını ve yiyeceklerini başkasıyla paylaşmamalı.

Velilerimizden Beklentilerimiz;

• Yaşanan korku ve kaygıları görmezden gelmek ya da hiçbir şey yokmuş gibi davranmak yerine çocuğu zorlamadan konuşmasını sağlayınız ve düşüncelerini dinleyiniz.
• Sadece güvenilir ve doğru kaynaklardan alınan bilgilerle çocukların yaş ve gelişim düzeylerine uygun doğru bilgilerle çocuklarınızı bilgilendiriniz.
• Çocukların istediği zaman soru sorabileceği, duygu ve düşüncelerini rahatça ifade edebileceği ortam sağlayınız.
[bookmark: _GoBack]• Öğretmen ve okul yöneticileriyle her an iletişime geçebilmek ve olası olumsuz durumlar karşısında sağlıklı şekilde iletişimde kalabilmek için gerekli iletişim numaraları temin ediniz ve sizler de telefonlarınızı sürekli ulaşılabilir konumda bulundurunuz.
• Acil durumlar dışında okul alanına (okul servisi, sınıf, bahçe, öğretmenler odası vb.) okul idaresi veya öğretmen çağırmadan girmeyiniz. Okul alanına girmeniz gereken durumlarda öncelikle görüşeceğiniz kişiden randevu alınız.
•Mümkün olduğunca okul idaresi ve öğretmenler ile iletişimi, uzaktan erişim (telefon, SMS, e-posta vb. ) ile sağlayınız.
• Çocuğun hijyenik süreçlere titizlikle uyabilmesi için steril maskesini doğru şekilde taktığını, gün içinde yenisi ile değiştirdiğini kontrol ediniz; okulda yaşanabilecek maske tahribatı olasılığına yönelik yanında mutlaka yedek maske bulundurunuz.
• Çocuğun eve döndüğünde kişisel temizliğini yapmasını sağlayınız.
• Bağışıklık sisteminin güçlenmesi için çocukların dengeli ve sağlıklı beslenmesine özen gösteriniz, uyku saatlerine dikkat ediniz, okula mutlaka kahvaltı yaparak gelmesini sağlayınız ve ayrıca her gün kıyafetlerinin temiz olmasına dikkat ediniz.
• Çocuğun yüz yüze eğitim için okula gönderilmek istenilmemesi halinde öğretmeni ve okul yönetimini hemen bilgilendiriniz.
• Uzaktan eğitim çalışmaları kapsamında çocuğun dersleri etkin ve sürekli bir şekilde takip etmesini sağlayınız.
• Çocuğunuzu okula mümkün olduğunca aynı kişinin bırakmasını ve okuldan almasını sağlayınız.
•Öğrenciniz okuldan eve döndüğünde ayakkabı ve kıyafetlerini değiştirerek çıkan
ayakkabı ve kıyafetlerini havalandırmasını sağlayınız,
• Elini ve yüzünü sabunla en az 20 saniye yıkamasını sağlayınız. (Ağız ve burun
hijyenini sağlayınız, mümkünse duş aldırınız.)
• Okulda kullandığı çanta, kitap, defter, kalem, silgi vb. malzemelerin dezenfekte
edilmesini/havalandırılmasını sağlayınız.
• Çocuğunuzun sağlık durumunu mutlaka takip ediniz. Yüksek ateş, öksürük ya da başka bir hastalık belirtisi varsa öğretmenini ve okul idaresini bilgilendirerek okula göndermeyiniz. Mutlaka bir sağlık kuruluşuna başvurunuz.
• Kronik rahatsızlığı bulunan öğrencilerin kullandıkları ilaçları okul idaresine ve öğretmenlerine bildiriniz. İlaçların yanında bulunmasını sağlayınız.

Yüz Yüze Eğitim Nasıl Olacak?
1- İlkokul 1, 2, 3 ve 4. sınıflarda haftada 2 gün toplam 12 ders saati ( 2 gün, 6+6),
2- Her ders süresi 30 dakika, dersler arası dinlenme süresi de 10 dakika olarak uygulanacak( toplam okulda bulunma süresi 180dk ders+50 dk dinlenme, 3saat 50 dk)
3- Teneffüsler 10 dakika ( temassız oyunlar) 
4- Yüz yüze eğitim dışında kalan tüm dersler uzaktan eğitim yoluyla tamamlanacak, uzaktan eğitimlerde bir ders süresi 30 dakika olarak planlanacak, 
5- Yüz yüze eğitim için çocuğunu okula göndermek istemeyen velinin yazılı onayı alınacak ve okula gelmeyen öğrenciler devamsız sayılmayacak.

